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«СЛУГА НАРОДУ» за 2023 рік 

Виконуючи вимоги Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 

я підготував звіт для мешканців нашої громади про мною роботу, як депутата 

міської ради. 

У своїй діяльності керуюся виключно Конституцією України, Законами 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів 

місцевих рад», Регламентом роботи Кобеляцької міської ради та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та 

ради. 

За 2023 рік приймав активну участь у 11 пленарних засіданнях Кобеляцької 

міської ради. За цей час міською радою було прийнято близько 700 рішень з 

різних питань важливих як для нашої громади та і її мешканців. 

Активно брав участь у засіданнях постійних комісій з питань екології, 

природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку на яких 

розглядалися питання  

надання дозволів на розробку технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж земельних ділянок в натурі при посвідченні права власності; 

- затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення 

меж земельних ділянок в натурі; 

- затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

для сінокосіння і випасання худоби та передачі їх в оренду; 

- надання дозволів на розробку проєкту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок, з метою встановлення малих архітектурних форм; 

- затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти з подальшою 

передачею в постійне користування та інші. 

За 2023 рік неодноразово брав участь у благодійних ярмарках під час яких 

було здійснено збір коштів на придбання обладнання для військових. Надавав 

кошти на лікування малозахищеним верствам населення, які зверталися до мене. 

Опікуюся дитячим танцювальним колективом. 

Чимало ще викликів стоїть перед нашою громадою. Спільними зусиллями 

з представниками моєї політичної сили та виборців ми обов’язково їх здолаємо. 
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